

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**НА ОНОВЛЕНУ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМ**  
**«ФІЗИЧНА ТЕРАПІЯ»**

**Другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія**  
**галузі знань 22 Охорона здоров'я**

Освітньо-професійна програма підготовки магістрів, прикладна, забезпечує підготовку висококваліфікованого, конкурентоспроможного на ринку праці фахівця з фізичної терапії, ерготерапії, що може кваліфіковано здійснювати обстеження, тестування, терапевтичні втручання що входять в перелік фахових компетенцій, формування інноваційних стратегій, спрямованих на вдосконалення реабілітаційного процесу на різних його етапах.

Оновлена освітньо-професійна програма розроблена з урахуванням вимог сучасного стану реабілітаційної служби та містить усі необхідні компоненти, передбачені навчальним планом, має чітку логічну структуру, узгоджена з рекомендаціями професійних асоціацій: World Confederation for Physical Therapy: “Policy Statements”, “Entry level competencies for occupational therapists”, World Federation of occupational therapists: “Entry level competencies for occupational therapists”, що дозволяє здійснювати підготовку кваліфікованих фахівців.

ОПП забезпечує отримання студентами сучасних знань та навиків з фізичної терапії і раціональне використання ефективних технологій в індивідуальній реабілітації пацієнтів, підготовку магістрів фізичної терапії високого рівня, які володітимуть актуальними знаннями і практичними навичками щодо відновлення порушених рухових функцій людини, формування у них інноваційного клінічного стилю мислення, що ґрунтується на доказових міжнародних стандартах і протоколах в галузі фізичної терапії.

В структурі програми закладені принципи студенто-центрованого та проблемно-орієнтованого навчання, створена можливість для індивідуального та автономного навчання, активно впроваджені методи симуляційного навчання.

Після завершення навчання фахівці повністю підготовлені до роботи в закладах охорони здоров'я різної форми власності у складі мультидисциплінарних реабілітаційних команд.

Отже, оновлена освітньо-професійна програма «Фізична терапія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія повністю відповідає вимогам до підготовки магістрів фізичної терапії.

***Рецензент:***

Директор

Мережі реабілітаційних центрів «Мілон»

